

Tót Zoltán rovata

Asztal

Előző részekben az ergonómia megoldásait kerestük, lassan körvonalazódnak a részelemek. A szerencsés, saját varrodával, varrósarokkal, ipari géppel rendelkezők most ne figyeljenek.



Már csak egységben kell látnunk az egészet. Aki azt hinné, hogy ez valami újkori úri(női) huncutság, azokat el kell keserítsem, hiszen a kezdetek során erre a varrógépgyárak igenis figyeltek és komplex megoldást nyújtottak. Lábbal hajtós gépek, megfelelően kialakított asztalba beépítve kerültek forgalomba, háziasszony elé tett egy étkezőszéket és szinte tökéletes munkahely várta. Kialakításnak köszönhetően asztalba süllyesztett gép „egymozdulattal” elővarázsolván, ajtóra szerelt tárolók karnyújtásnyi távolságra, kihajtható asztaltoldaléklappal komplett varrósarokká vált. Ehhez képest volt „visszafejlődés” a táskavarrógépek térnyerése, amikor a cikksorozatot inspiráló szükségmegoldások, kikapolás, elpakolás, útban van, kényelmetlen problematikája okozott fejtörést.



És ugye ígértem, hogy megmutatom milyen kompromisszumos megoldások vannak, most már egységben. Jó megoldás visszatérni a „gyökerekhez”, amikor régi asztalos gép asztalát alakítjuk át az aktuális gépünkhöz. Kereskedelmi forgalomban is kapható direkt erre a célra készült varrógépasztal, amely nem csak otthoni, hanem tábori használatra, barátnői látogatásra is remekül használható, egy mozdulattal összezsukható könnyedén szállítható.



És a végére hagytam Quiltery-Terike „lakásbeli” munkakörnyezetét, ahol ezeknek az elemeknek a személyre szabott összehangolását mutatom be. Adott egy hosszabbítható étkezőasztal, melynek toldalék részének megfelelő méretű, de a gépnek megfelelően kifűrészelt bútorlap beillesztésével egy megfelelő magasságú és kellően nagy méretű munkaterület alakul ki. A bútorlap szilikonos spray-vel, vagy akril matricás leragasztással a tapadás csökkenthető, ami az anyag mozgatásánál, vagy szabadgépi tűzésnél fontos szempont. Étkezőszék az ergonómikus párnával, és a megfelelő magasságra állított lábtartón lévő varrógéppedállal.

(szabó rész és világítás az elkövetkező részek témája lesz)

Ezek után a háziasszony viszonylag könnyen el tudja dönteni a család meggyőzésével, hogy a nappali a hét nagyobb részében varroda, vagy inkább étkező legyen. Varrunk az étkezőben, vagy eszünk a varrodában. 😊 És az át-, vagy visszaalakítás elvégzésével mindenki csak nyerhet.





